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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 27 APRIL 
2023.

Rik Lips: Voorzitter;
Geert Vanden Broucke: Burgemeester;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, Wim Demeester, 
Arnel Lemaire, Jo Rousseau, Sabine Slembrouck, Maarten Claeys, Nicolas Vermote, Bill Vermeylen, 
Johan Vanblaere, Gaétan Billiau: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
11. KAMPIMPULSSUBSIDIE

De Raad,

Gelet op art. 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het raadsbesluit dd. 29 oktober 2015 betreffende het subsidiereglement jeugdwerk 2015;

Gelet op de recente briefwisseling van de Chiro-jongens dd. 8 juli 2022 en de Sea-Scouts&Guides 
dd. 21 februari 2022 waarbij gevraagd werd naar extra subsidies;

Gelet op de verhoging van de consumptieprijzen, de energieprijzen, de huurprijzen, 
brandstofprijzen, enz.;

Overwegende dat de nota op de agenda van het college van burgemeester en schepenen dd. 4 
oktober 2022 houdende verhoging subsidies jeugdverenigingen verdaagd werd naar de 
budgetbesprekingen;

Overwegende dat bij de budgetbesprekingen het budget onveranderd bleef;

Gelet op het overleg van de schepen van jeugd, jeugddienst en enkele vertegenwoordigers van de 
jeugdbewegingen dd. 4 januari 2023;

Gelet op de mail dd. 9 januari 2023 van de Chiromeisjes waarin de vraag nog steeds gesteld wordt 
om de subsidies structureel te verhogen zoals door de werkgroep binnen de jeugdraad voorgesteld 
werd en door de hele jeugdraad goedgekeurd werd;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 28 februari 2023 
betreffende kampimpulssubsidie;

Overwegende dat voorgesteld wordt om dit jaar de extra kosten voor de jeugdbewegingen op te 
vangen onder de vorm van een kampimpulssubsidie voor een maximumbedrag van 3.000 EUR per 
jeugdbeweging onder de vorm van het voorleggen van facturen;

Overwegende dat volgende onkosten ingebracht kunnen worden voor terugbetaling:

- Factuur vervoer materiaal
- Huur terrein/gebouw/sanitair/tenten
- Kosten energie kampplaats
- Voeding en non-alcoholische dranken

Overwegende dat facturen die opgenomen worden in de gewone subsidiedossiers niet meer 
ingebracht kunnen worden voor de kampimpulssubsidie;

Overwegende dat facturen kunnen ingediend worden tot ten laatste 30 november, zoals de 
gewone subsidiedossiers;

Overwegende dat Raadslid Rousseau voorstelt om het reglement te stemmen voor de jaren 2023, 
2024 en 2025 zodat de jeugdverenigingen weten waar ze aan toe zijn;

Overwegende dat de Raad hiermee kan instemmen;
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BESLUIT: 19 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. Voor de dienstjaren 2023, 2024 en 2025 een extra kampimpulssubsidie toe te kennen onder 
de volgende voorwaarden:

- Maximum 3.000 EUR per jeugdbeweging (Chirojongens – Chiromeisjes – Scouts)

- Voorleggen van facturen

- Onkosten die in aanmerking worden genomen: vervoer materiaal, huur 
kampgebouwen/terreinen/sanitair/tenten, kosten energie kampplaats, voeding en non-
alcoholische dranken

- Facturen kunnen geen 2 x ingediend worden, gewone subsidieronde/kampimpulssubsidie

- Facturen dienen ingediend te worden ten laatste op 30 november van het dienstjaar bij de 
jeugddienst

Art.2. Kennis van dit besluit te geven aan de jeugddienst en de wd. financieel directeur.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 27 april 2023
Voor eensluidend afschrift:
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